A{;A Diagnostic del feix d’electrons

Un feix d’electrons circula a velocitats properes a la de la llum dins d'una cambra de buit.

El sistema de diagnostic esta format per instruments instal-lats al voltant de la cambra de buit de I'accelerador que, aprofitant la interaccié
del feix d’electrons amb el seu entorn, caracteritza aquest feix | dona resposta a les preguntes seguents:

Quina forma té el feix? Quina és la seva posicio? Quantes particules té?

Monitors de Radiacid Sincrotro Monitors de Posicio Transformadors de Corrent
En passar per un element magnetic (un dipol), el Un monitor de posicido esta format per 4 electrodes Els transformadors de corrent sén unes bobines que
feix d’electrons es corba i emet llum de sincrotrd. (botons) col-locats al mateix lloc a la cambra de buit. s’instal-len envoltant la cambra de buit.

En passar el feix d'electrons,

Comparant el senyal dels 4 . . .
Indueix un corrent a la bobina.

botons (A, B, C, D), obtenim
la posicio del feix respecte el
centre de la cambra de buit:

electrons

L'analisi d'aquest senyal determina
guantes particules conté el feix.

radiacio
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La mida del feix és de 57 x 23um!! _
0,5 micres (2.000 vegades menor que 1mm!!)
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